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Аналитическая справка
о работе с обращениями граждан, поступившими в управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2017 году.

Работа с обращениями граждан в управлении образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

На прием к специалистам управления образования, начальнику и заместителю начальника управления в течение 2017 года поступило 3111 обращений, что на 308 обращения больше, чем в 2016 году.
Наибольшее количество обращений зарегистрировано специалистами отдела опеки и попечительства по вопросам установления опеки и создания приемных семей (549), много обращений (496) поступило по выдаче справок о нелишении родительских прав и др. для предоставления в различные органы для установления социальных льгот, снятия средств материнского капитала. Большое количество обращений (738) поступило по жилищным вопросам, в том числе по постановке на очередь детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
На прием к руководителю и заместителю поступило 94 обращения. Из них больше количество – 62 по подтверждению стажа работы в организациях образования; трудоустройству – 8; прием в школу – 15, прием в детский сад - 7.

В целом количество обращений на прием к начальнику и заместителю начальника уменьшилось на 10. Во время проведения прямых телефонных линий не поступало ни одного обращения. На официальный сайт управления образования поступило 7 обращений. 
Случаев несвоевременного рассмотрения обращений не было.

В результате работы с обращениями граждан:

Даны разъяснения – 1899;
Приняты меры – 842;

Поддержано – 303.
Заместитель начальника
управления образования                                                                                         С.В.Хлудова
Исп. С.В.Хлудова
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